

速览



数语

# 9月中旬以来,受期货市场铜铅锌价格全线下跌影响 市民手中的废品卖不上价

## 废品回收公司怕赔钱不敢存货

“现在什么都在涨,为什么废品却一直降价呢?”昨日,市民李女士将家中的杂物卖给废品回收商时却发现,废料的回收价格又降了1毛钱,从每斤0.7元降至每斤0.6元。

“其实,从去年到现在,无论是钢铁也好、废纸也好,下降的幅度都超过40%,不停的跌价导致我们的利润几乎为0。据我了解,郑州80%的废品回收公司都不盈利。”郑州豫田再生资源回收有限公司的殷经理告诉记者。 见习记者 赵柳影

### 废品降价导致回收难、生意难

“我从事废品回收行业快10年了,从来没想到过价格下跌得如此厉害的一年。”推着三轮车常年在华山路附近回收废品的张先生说,眼下废品回收价格,甚至比2009年的那次降价跌得更严重。

张先生称,他虽然不懂经济形势,也不了解国际关系,但从事这一行的时间长了,他发现废品的每次降价都跟全球经济危机脱不了干系。“上次是2008年底,受金融危机的影响,废品价格一跌再跌,当时很多人都另谋职业了,后来好不容易价格升上来了,现在又受到欧债危机的影响,价格一下子又跌回两年前。”张先生说。

由于价格太低,不少企业或者市民宁愿存着,也不愿低价出售废品,这就让像张先生这样的散户很难做生意。“我们当然是想收得越多越好,可客户要价如果太高,我们也不敢收,因为没法转手出售,废品回收站给我们的价格

也是死的,都是论分挣差价的。”张先生说。

其实,废品回收价格走低后,除了回收废品的商感叹废品不好回收之外,一些较大的废品收购站老板也直言生意难做。郑州南环路上一家废品回收站的老板说,近几个月来,就拿废铜来说,往日平均每天都要回收300余公斤,而如今则需要半个星期。

### 废品回收公司称怕赔钱不敢存货

“前几个月,无论是铜、铁、铝,还是报纸书本,都在不停降价,每吨降了几百元。现在铜是每吨5万元,铁是每吨2000元,这个价格维持了一段时间了,感觉已经跌到谷底了,不可能再跌了。”殷经理说,他现在仍旧记得2007年经济形势比较好时,铜的价格为每吨六七万元,铁每吨3800元。

殷经理表示,回收行业本身就是一个微利行业,而从去年到今年,由于行情不好,许多废品回收公司都处于亏损的状态,保守地说,至

少有80%都不盈利。

“大的废品回收公司,每天收购的废品量是十分巨大的,有时候不能及时出手给上游企业,就会存很多货,而废品的行情每况愈下,价格天天跌,只要当天不出手,存的货就会赔本。”殷经理说,今年他根本不敢存货,都是联系好了上游企业后,再进行收购,即便是这样,今年公司也没赚着钱。

### 近期废金属价格大跌早有预兆

“废品价格走低的背后,释放出的是经济疲软的信号。”有专家指出,近期废品回收价格大跌其实早有预兆,9月中旬以来,在商品期货市场上,铜、铅、铝、锌等金属期货价格全线下挫,拖累废金属回收价格走软。废金属是用来回收加工再利用的,由于欧债危机的不确定性以及对需求前景放缓的担忧,市场对金属的需求量大减,而目前市场上铜、铅、铝、锌等主要金属品种的库存压力仍然较大,也进一步压制了废金属的收购价格。

### 10万亿 前三季度财政收入

前三季度财政收入增长逐季回落,近期有所回升。财政部昨日发布数据显示,1~10月累计,全国财政收入突破10万亿,达101032亿元,同比增长11.2%。10月非税收入同比增长25.5%,其中罚没收入同比增长20.2%。此外,前10月全国财政支出92736亿元,按照年初的财政预算,今年最后两个月财政支出将超3万亿。 据《新京报》

### 1亿 手机淘宝在双十一的第一个小时

手机淘宝在双十一的第一个小时交易额就已突破一亿。双十一前夕,浏览器厂商欧朋联合一淘网发布欧朋HD比价版,首款手机比价浏览器问世,实现了手机购物的实时比价功能。移动电商的突增并不是偶然。2011年底以来,随着无线网络的扩大覆盖、智能手机全面普及以及手机性能的普遍提升,移动互联网的发展就已经势如破竹。虽然相比来自互联网的成交量,移动互联网的成交量还比较单薄,但是不可否认的是它的增长潜力。 记者 徐刚领



声音

### 吴晓波:房产是抗通胀最佳武器

“纵观中国经济发展史,房子一直是人们规避风险、寻求价值兑现最为有效的商品。尤其是在通货膨胀的今天,一切房产都是抵抗货币泡沫化最为有效的武器。”

——财经作家吴晓波

吴晓波指出,时下我们已经进入到一个长期通货膨胀的通道里。在此背景下,理财成为重中之重。美国、欧洲、中国香港等地区过往的经验告诉我们有三类商品可以保值。其一是农产品,此类商品是与通胀直接挂钩的;其二是贵金属,长期来看黄金、白银贵金属是非常好的投资商品;其三就是不动产,它与CPI之间的联系十分紧密。在这三种商品中,不动产的单价是最高的,其抗通胀的重要性可见一斑。用长期的眼光来看,10年内,一切房产都是抵抗货币泡沫化最为有效的武器。

据《东方早报》



快公司

### 鲍尔默“解雇”盖茨好友

在辛诺夫斯基突然离职之后,两位女性高管将携手稳定Windows部门:一位是颠覆了微软多款产品设计的工程师拉尔森-格林;另一位是财务领域的资深人士莱勒。

现年47岁的Windows部门总裁辛诺夫斯基在微软任职近25年,同微软联合创始人盖茨私交甚好。

知情人士说,辛诺夫斯基离职一事中最关键的因素在于,微软首席执行官(CEO)鲍尔默决意,让微软内部有时会“剑拔弩张”的开发团队能在相互合作时更友好。

辛诺夫斯基在领导产品开发方面实力强劲,但普遍认为他性格较为偏激,其风格不利于团队合作。就在不到三周前,辛诺夫斯基刚刚完成了Windows 8的发布,一度被外界认为可能接替鲍尔默的位置。

一位知情人士说,身为微软董事长兼重要股东,盖茨除了支持鲍尔默的决定外,并没有在此事中扮演主要角色。 新华



读图

## 15件GUCCI珍品巡展到郑州



本报讯 15件来自意大利佛罗伦萨GUCCI博物馆的珍品,在严密的安保中来到郑州,今日开始在丹尼斯人民路店的GUCCI展示4天,据了解,这是GUCCI首次在中国举办珍贵历史产品展示活动,这些从未在国内露面的珍品随后还将在南京、杭州、武汉等城市展出。

此次展览共展出15件藏品,不仅包括手袋、箱包、鞋,也同时呈献诸如皮革保温瓶套装、皮盒双陆棋套装、皮革珠宝盒以及皮质毛毯收纳组合等充满生活气息的产品,这些展品带来了GG、竹节、马衔扣、织带条纹、花卉这些品牌经典标志。

记者 辛晓青/文 马健/图



本地通

## 花660元租一分地送全年《郑州晚报》

现在参与 明年2月1日开始算租期

### 国家第4个专利审查协作中心落户河南 计划投资12亿元

本报讯 昨日,从省科技厅传出喜讯,14日下午,国家知识产权局与省政府在北京签署共建国家知识产权局专利审查协作河南中心合作框架协议,双方计划投资12亿元在郑州建设国家专利审查协作河南中心,这也是继北京、江苏、广州之后的全国第四个专利审查协作中心。

据了解,该中心将设在郑州市郑东新区龙子湖湖心岛内,占地面积103亩,2015年底前完成建设,建筑面积8万平方米。根据专利申请增长情况以及专利审查工作需求,力争于2017年底前完成2000名左右人员规模队伍的招聘及培训,年审发明专利申请能力在11万件左右。

记者 李丽君 通讯员 胡海

本报讯 地在哪里?现场是什么样子?我现在参加活动什么时间可以进农场……9日,本报推出660元就可在郊区有一个自己的园子,还能免费获得一份一年的《郑州晚报》活动后,引起许多读者的兴趣,纷纷打来电话咨询。

“具体位置在哪里?那里是什么样子?”市民张先生一看到报道就打来电话咨询,看了报道非常心动,孩子们大了,老两口闲来没事,自己租块地到了周末去种种地还能锻炼身体,而且自己种的蔬菜还绿色安全,就是不知道这个家庭农场离自己家远不远。

市民孔女士表示,家里有老人也有孩子,租块地每到周末一家人可以一起换个环境换个心情,老人有个事做,孩子也跟着锻炼身体,“一想到一家人一起摘果实的场景就让人激动”。

昨日,记者从丰乐农庄获悉,截至目前,有50多块地已经被认领,考虑到马上进入冬季,现在认领家庭农场的租期均从明年2月1日算



起。而家庭农场就在黄河大堤向东1000米,丰乐葵园内,明天周末,如果你还有什么疑问,或者想先看看农场,都可以前去考察哦!

不过,租一分地660元送全年《郑州晚报》一份的优惠活动只有晚报才有,办理地址陇海西路80号,郑州晚报大厦305室,咨询电话96678。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 文/图

**银铄康宇让你重现洁净皮肤**

—— 皮肤顽癣灰指甲顽固性皮炎脚气 最后一站免费体验咨询

电话:0371-63369554、18037682585  
地址:淮河西路与华山路交叉口向西100米路南